• Детским театрам — 50 лет

ЦАРСТВО СВЕТЛОЕ РЕБЯТ

- Здравствуйте, ребятаl Вас приветствует Петрушка!

Они добрые друзья - эта смешная кукла и ее маленькие зрители. Это чувствуется по всему-как быстро реагируют дети на вопросы Петрушки, как понимают, что им внушает «человечек» в руках доброго, ласково улыбающегося артиста. И даже в этом коротком разговоре ощущаешь, насколько огромна, ответственна роль искусства для детей -- оно несет ребятам радость, понимание счастья, заставляет задуматься о вещах важных.

Вся наша страна отмечает светлый юбилей -- пятидесятилетие советского детского театра, первого в мире театра для детей. За пятью десятилетиями его раскрывается не только одна из славных страниц истории советского искусства, но и величайшее 'достижение нашей страны всеобщая забота о воспитании детей.

Об этой благородной роли детского искусства и говорили на юбилейном торжестве гости Архангельского театра кукол. Более тридцати лет несет его коллектив радость Затем об истории театра рас- ниях храброго охотника Да-

ребятам. «Сказка — ложь, ней намек....». А сколько за эти годы прошло на сцене театра сказок, которые внушали маленьким зрителям высокие мысли и чувства. Потому-то так много ребят собралось в зале своего театра. И встреча эта была не похожа на другие. Обычно маленькие зрители знакомятся с персонажами спектаклей — куклами, а тут — сами артисты вышли к ребятам, чтобы вместе отметить юбилей любимого искусства. И зрителей, и артистов сначала приветствовали взрослые гости: от областного управления культуры В. В. Филиппова, от обкома комсомола А. Галка, от драматического театра имени М. В. Ломоносова народный артист РСФСР С. Н. Плотников и молодой представитель «старшего» театра Б. Семенов, воспитанники Дворца пионеров.

Ребята хорошо знают, что такое «Похвальная грамота», а тут театру и его актерам Н. Елсукову и Р. Киселеву от имени обкома ВЛКСМ вручены Почетные грамоты! Дружными аплодисментами откликнулись на это юные зрители.

сказал его главный режиссер И. В. Семенов.

Архангельский театр кукол все время в поиске, и у него немало удач. Об этом свидетельствуют ребята -- их восторженная любовь. Свидетельствуют и взрослые: Почетная грамота от Министерства культуры СССР и президиума совета Всероссийского общаства за театрального участие в фестивале болгарской драматургии, благодарность председателя комитета по искусству Болгарии. И в каждом документе -- слова благодарности за детей.

— Эта девочка станет врачом, а эта будет учительницей, - говорил веселый Петрушка на праздника.

▲ маленькие девочки подходили к артистам и желали им успехов в работе, всегда быть такими же веселыми, добрыми. Ребята пока что воспитываются в детских садах. Пройдет время, и они станут врачами, учителями, поведут суда по морям — и тогда, как и все взрослые, TRHMORDS pas не ОНИ театр в Архангельске - «царство светлое ребяти, в котором узнали о приключе-



мая, историю «Двух мастеров» и многое, многое другое, что и называется светлым детством...

н. орлова.

На снимке: артист театра кукол В. Макаров со своими друзьями — девочкой Наташей и куклой Петрушкой.

Фото А. Вилачева.